D 9
Období normalizace – uč. str.137 -  139   přečíst

Udělat zápis do sešitu tak, že odpovíš na následující pojmy : (odpovědi najdeš v textu v uč.)
Normalizace = ………………..

Říjen 1968 se Československo stalo ………….

1970 – Poučení z krizového vývoje  = 
Prezidentem od r.1975 byl ………………….. původně …………….

( od dubna 1969 1. tajemník ÚVKSČ)

Projevy nesouhlasu se sovětskou okupací  - sebeupálení – např. …………………………..

Odstraňování reformních komunistů – např.  ……………………..

Vyloučení z KSČ – asi …………….osob

ČSR – odříznuto od západního světa, orientace na SSSR – to vše zpomalovalo …………..

Kádrové stropy =

Kádrové bariéry = 

Jiskry, pionýři, svazáci ( přečti okraj str.139)

Postavení žen ( přečti okraj str.140 )

Koukni na : 

http://www.stream.cz/slavnedny/547775-16-leden-den-kdy-se-upalil-jan-palach
http://www.youtube.com/watch?v=3KNJZGXVAlI
zápis pošli ke kontrole
